

{hsimage|Курсом Правды и Единения|||auto} Поздравляем всех соратников Курса Правды и Единения с получением подтверждения из Министерства Юстиции о предоставлении документов ...

Поздравляем всех соратников Курса Правды и Единения с получением подтверждения из Министерства Юстиции о предоставлении документов по созданию организационного комитета, проведённого 10 мая 2009 года, по подготовке и проведению Учредительного съезда политической партии «Курсом Правды и Единения». (Место и время проведения съезда будет сообщено дополнительно).

Это первый шаг по воссозданию политической партии и взятых на себя обязательств на прошлогоднем слёте соратников «Единения». Всем нам предстоит выдержать серьёзнейшие испытания на зрелость, связанных с набором численности, подготовкой надлежащих документов для сдачи в министерство юстиции, с выполнением всех юридических требований, способность чётко и слаженно работать в тяжелейших условиях кризиса. И это нам по силам.

Время, прошедшее с момента утраты нами статуса политической партии, показало, что мы потеряли серьёзнейший и действенный инструмент воздействия на общественно-политическую жизнь нашей Родины – освобождения её от лютого информационного ига. Причины произошедшего выявлены, а они вам всем известны. Это и чистоплюйство отдельных известных «товарищей» и не понимание, казалось бы, всем известного понятия оптимального управления – как сочетания структурного и безструктурного управления и, к сожалению, надо прямо сказать, в отдельных случаях прямого предательства.... Но мы выстояли, окрепли, ни минуту не прекращая деятельности по распространению КОБы, постоянно наращивая информационное воздействие, приобрели новый бесценный опыт, пополнили ряды новыми людьми и что особенно радует – это поток активной, толковой молодёжи.

Время показало

,
мы идём верным курсом!

Мы прекрасно понимаем какова ситуация в стране. Мы знаем как проходят выборы, мы знаем, что из себя представляет «вертикаль власти» сегодня. Но мы не имеем права отсиживаться в кустах, понимая всё это, дожидаясь «сильных манёвров», которые могут привести к развалу страны.

Нельзя

допустить этого! Мы должны активно участвовать во всевозможных легитимных мероприятиях доводя КОбу, единственную легитимную концепцию, прошедшую режим парламентских слушаний 28 ноября 1995 года, на все возможные уровни, влияя на все процессы в стране, выводя на нравственный, справедливый замысел жизнеустройства. Быть готовыми дать новые, нравственные, дееспособные кадры управленцев стране, для мощного возрождения и процветания Родины.

Мы понимаем, что нас могут и не зарегистрировать... Но, что разве мы будем сидеть и бояться, оглядываясь на всякий «чих» чиновников и бюрократов, которые работают не понимая, что вписаны в западную концепцию управления по закабалению нашей страны?! Однозначно, НЕТ! Но не учитывать этого, мы не имеем право. Поэтому мы обязаны за этот период времени оказать такое мощное информационное воздействие на общество, как путём распространения дисков с лекциями, книг, листовок, организацией и проведением семинаров, так и личным общением с людьми, и представителями органов власти, став при этом такой силой с которой не возможно будет не считаться!

Наше Дело Правое! С Богом!

Председатель организационного комитета по созыву Учредительного съезда политической партии «Курсом Правды и Единения»

Петров К.П.

Уполномоченный по регистрации организационного комитета по созыву Учредительного съезда политической партии «Курсом Правды и Единения».

Москалёв Ю.А.

{hsimage|Курсом Правды и Единения|||auto}